

Berichtigungen.

Zu Nr. 43 lies statt Lorenzi di Credi: „Lorenzo di Credi“.

Zu Nr. 2318. Die Lesart „Judith“ für das zwölfjährige Kind ist irrig, da nur **ein** Mädchen unter den Kindern ist, das achtjährige „Annecki“.

Während des Druckes sind noch die folgenden Bilder verhängt worden:

Nr. 147	befindet sich	32 a.	Nr. 749	befindet sich	39 a.
„ 148	„	32 a.	„ 777	„	39 b.
„ 202	„	32 b.	„ 906	„	J 2.
„ 203	„	32 b.	„ 1107	„	J 2.
„ 407	„	34 a.	„ 1139	„	20 b.
„ 412	„	35 c.	„ 1140	„	20 b.
„ 422	„	D.-Z.	„ 1189	„	K 1.
„ 423	„	R 19.	„ 1198	„	L 3.
„ 560	„	2 b.	„ 1702	„	6 a.
„ 633	„	44 b.	„ 2091	„	42 a.
„ 642	„	H 1.	„ 2147	„	43 a.
„ 679	„	H 2.	„ 2169	„	23 b.
„ 680	„	H 1.	„ 2181	„	C.-Z.
„ 684	„	H 2.	„ 2256	„	29 a.
„ 687	„	J 2.	„ 2286	„	29 d.
„ 691	„	H 2.	„ 2292	„	27 d.
„ 695	„	31 a.	„ 2312	„	43 c.
„ 739	„	46 b.	„ 2320	„	K 4.
„ 744	„	6 c.			